



1. 04 августа, как и было заявлено, состоялась гонка по пересеченной местности по славному поводу 10-летия портала Krasnoturinsk.org. Работники мышки, монитора и прочих гигабайт весьма фундаментально, качественно, со вкусом и что самое главное для русской души – щедро провели это праздничное мероприятие: трасса была прокошена, размечена, были выданы модные нарульные номера, на финише были пенный квас и просто минеральная, на ключевых и опасных участках были контролеры, регламент старта, финиша и церемонии награждения был проведен чрезвычайно профессионально, протоколы с распечатанными грамотами были готовы через 5 минут после финиша последнего участника. Где вы найдете такую скорострельность на местных соревнованиях по иным прочим видам спорта с иными судейскими и организаторскими подходами? Всем участникам были вручены фирменные футболки, которые некоторые получатели с удовольствием в тот же день их и примерили. Расстановка сил показала, конечно, что с одной стороны на арене все те же артисты, с другой, что некоторые граждане солидарно приняли участие вне зависимости от уровня функциональной и технической подготовки, с третьей стороны – многие спортсмены, которые вполне могли бы многократно увеличить соревновательную конкуренцию так упорно уклоняются от стартов. Но есть надежда, что такой почин, великий и славный, на следующий год соберет больше участников, что, быть может, позволит разделить старт на любительский разряд (тот же 1 круг в 3 км) и спортивный – уже на дистанции, допустим, 3-х кругов. В любом случае всем организаторам (Краснотурьинск.орг, ПаркТеле.ком), спонсорам этого мероприятия спасибо и спортивный поклон в пояс. Протоколы + фотогалерею и видеоролик смотрите по ссылке <http://krasnoturinsk.org/cgi-bin/news/index.pl?id=7998>

Официальное коммюнике выгледит так: **Достоинно отметили**

Первые городские соревнования по маунтинбайку в дисциплине кросс-кантри, дистанция 3 км на призы Krasnoturinsk.org. состоялись в эту субботу. Напомним, что эти «велопокатушки» были организованы в рамках празднования 10-летия всеми любимого ресурса.

Итоги в цифрах. Всего стартовало 26 участников, из зарегистрировавшихся 29, 25 благополучно добрались до финиша. Одна из девушек сошла с дистанции в связи с технической неисправностью велосипеда.

Победители у женщин:

- 1 Ожегова Анна Краснотурьинск 00:12:20
- 2 Козуб Мария Краснотурьинск 00:14:21
- 3 Финогентова Екатерина Серов 00:16:55

Мужчины до 34 лет

- 1 Левчук Виталий Серов 00:10:33
- 2 Карпов Антон Серов 00:10:34
- 3 Нифталиев Рауф Краснотурьинск 00:11:11

Мужчины абсолют, они же 35 лет и старше

- 1 Телицын Михаил Краснотурьинск 00:09:39
- 2 Ловков Константин Краснотурьинск 00:09:41
- 3 Лаптев Александр Краснотурьинск 00:10:02

2. 28 июля состоялся традиционный Карпинский пробег на 5/16,56 км, спасибо Карпинским энтузиастам за преданность этому традиционному старту несмотря на значительные – и как всегда безупречные – организационные усилия. Смотрите в приложении протоколы.

3. Еще раз для тех, кто не успел сверить часы, напоминаем, что 11 августа на участке дороги Суходойка – Краснотурьинская газокompрессорная станция в 11:15 в день физкультурника будет проведена отдельная велосипедная гонка на дистанции 11 км в разрядах шоссе и горный велосипед. Приглашаются все желающие, могущие и ! в шлемах (велосипедных, хоккейных, горнорудных, танковых, самолетных и прочих разновидностях – требование по технике безопасности при езде на велосипеде). Всем

спасибо и до встречи в стартовом коридоре!